

「ガールズ&パンツァー」特設売り場がコトブキヤ秋葉原館に出現! あの宣伝ランナー稲田翔威がプロデュース&売り場にも登場

株式会社壽屋(代表取締役社長:清水一行、本社:東京都立川市、以下壽屋)は、2018年12月8日(土)~24日 (月・祝)の間、「ガールズ&パンツァー」特設コーナーをコトブキヤ秋葉原館に展開します。

宣伝ランナー稲田翔威「第31回大田原マラソン」第2位を記念して 「ガールズ&パンツァー」グッズの中から稲田翔威が厳選した商品を集めた コーナーを期間限定で設置します!

売り場には店舗スタッフとして稲田本人もいますのでお気軽にお声かけください! 期間中にご希望のお客様には稲田翔威のサインをプレゼント!

※色紙や筆記用具はお客様にてご用意お願いいたします。



売り場にいる時間帯についてはコトブキヤ秋葉原館 ツイッターにてお知らせします。

アカウントはこちら!



コトブキヤ秋葉原館ツイッターアカウント (@Kotobukiya akb)

取扱い商品

- ・AURORA(アウローラ)の「ガールズ&パンツァー 最終章ランニングTシャツ」
- ・大洗ガルパンギャラリー取扱い商品の一部

特設コーナー設置期間

2018年12月8日(土)~2018年12月24日(月・祝)

特設コーナー設置場所

コトブキヤ秋葉原館3F

店舗情報

■コトブキヤ秋葉原館 TEL: 03-5298-6300 営業時間:10:00~20:00

詳細は下記ブログでも公開中!【コトブキヤはやみみブログ】 https://www.kotobukiya.co.jp/hayamimi/hayamimi-162806/

く壽屋とは>

1953年に玩具店として東京立川市に設立。

完全可動式のモデルキットを自社製品として発売しモデルメーカーとしての立ち位置を確立しました。 1995年にはアニメキャラを立体化し、フィギュアブームの火付け役となりました。

創業から60年以上の間、雑貨からフィギュアさまざまなシリーズを展開。

世界販売もされており、商品の細やかさや立体技術の高さは国内外問わずお客様に愛されております。

<壽屋公式HP> http://www.kotobukiya.co.jp/

本リリースを利用する際は、下記の権利表記のご掲載をお願いいたします。 ©GIRLS und PANZER Finale Projekt

【報道関係の方の問い合わせ先】

株式会社 壽屋

〒190-8542 東京都立川市緑町4-5 壽屋ビル5階 TEL: 042-522-9270 FAX: 042-548-7712

広報担当 八木 E-mail: senden@kotobukiya.co.jp